为赚手续费疯狂套现300余万

商河一对夫妻因涉嫌非法经营罪被依法拘留

本报4月20日讯(记者 杜洪雷 通讯员 李莉 李 乐乐) 商河县马某原本是 -家超市经营者,小日子过

得也算有滋有味。然而马某 却不甘于平淡,嫌自己不能 赚大钱,竟然干起了用POS 机疯狂套现的勾当。

有一次,马某听人说用 POS机可以套现,一张信用 卡会有几千甚至数十万的透 支额度,只要支付极少的手 续费便可以在银行规定的期 限内无息使用。于是,马某注 册了一家公司,利用公司的

名义去银行申请注册了两部 POS机,利用POS机帮助他 人刷卡套现,自己则从中收 取高额的手续费。

据马某供述,自2010年 以来,马某伙同其妻子用两 部POS机大肆为他人刷卡套 现,从中收取高额的手续费。 马某一般向套现人收取1%-1.5%不等的手续费。如果客 户需要提现10000元,会从马 某那里拿到9900元或9850 元,剩下100元或150元便是 马某的手续费,而马某则只 需向银行缴纳20元的手续

随着"套现业务"的不断 扩大, 马某夫妻不再安于现 状。2010年5月,马某夫妻通 过朋友关系认识了同样做 "套现生意"的王某。马某 的POS机被银行发现有恶 意套现行为被提出警告, 于是马某夫妻将自己的一 些"套现生意"转移到王某 注册的POS机进行套现。为 了规避风险,他们会在套 现金额后面加一些零头,数 额较大时分批交易力图逃避

今年4月9日,商河县经 侦大队接到市民举报后,秘 密进行了调查取证,一举将 涉嫌非法经营的马某夫妇 二人抓获归案。经初查证 实:两人在两年多的时间 里,利用POS机疯狂套现三 百余万元。同时,马某夫妇 还交代了伙同王某一同作 案的犯罪事实。经侦大队 民警迅速出击将王某抓获 归案,发现王某涉嫌套现金 额高达七百余万元。三人现 均因涉嫌非法经营罪被依法

○追踪报道

全福立交桥劳务市场 挡了公交进站路



20日早晨,几名驾驶员正在维持秩序

本报记者 殷亚楠 摄

本报4月20日讯(记者 殷亚楠 通讯员 伊兆 涛) 19日,本报报道了全 福立交桥下的马路劳务市 场规模庞大,占道多年造成 脏乱差和安全隐患的问 题。由于立交桥的西北角 正好是一处公交车场站, 务工人员时常挡住公交车 出入。为了安全,该场站

20日一早,16路公交车 的几名驾驶员又来到全福 立交桥西北角公交车场门 口进行值班。由于全福立交 桥下的马路劳务市场正好 位于公交车场旁边,给公交 车进出车场带来极大的安

的工作人员只得每天值班

维护秩序。

全隐患。尤其是每天早上高 峰时段,该停车场有140余 部公交车频繁出入,而几百 名务工人员聚集在车场门 口的马路上,经常造成堵 车。为此,公交16路、75路车 队专门组织人员,每天早高 峰时段在此维持秩序,以便 公交车顺利出入车场。

20日,几名驾驶员在维 持秩序期间,个别民工拒不 听从他们的劝阻,部分人员 仍旧停留在机动车道上,几 次差点产生冲突。"这个劳 务市场在这儿好多年了,我 们开车进出场站非常不便, 而且也很不安全,我们希望 能尽快把它迁走。"一位驾 驶员无奈地表示。

泉水古城 引来电影人

4月19日,在曲水亭街 附近的小巷里,一支来自北 京的摄制组正在拍摄电影。 "家家泉水,户户垂柳"的泉 城独特景致,沉浸在泉水中 "老济南"的味道,让越来越 多人在此流连忘返。

本报记者 郭建政 摄影报道







张开幽 彩码罐 ,大胆飞,进

> 阳老摄影工作室 衰心键辐係



下来的日子,执子之手,与子僧



依约肚子一天比一天大了。 我的期待与憧憬也一天天在"路 服"。"如果依怀的是女孩,我保护 你们操俩;如果你你的是男孩,我 们华偏保护你。"

理福縣像



情侣海营山里公告使人有約翰介公告事始连理新辦公告

金額報辦紀念公告
要几點生業月公告

同学毕业纪念公告 🌑 寂友生日祝福公告

会物理名被责公告
个人融会进约公告
即方恋人致散公告

M AND LOYS OF STREET, NO.

快樂生活 幸福中國

思虑成为依依意 6条件,以何从使于 的背脑守护体,终身 相位。每一阵风处, 都是我在向休放盘。 爱你的老公:李围良

> 我是依近旁的一株木 推。推、紧握在地下, 中, 有 颇在云里。 問犯來都、其

青、寒虚;共享客宴流览、 女里。

伴你的老婆: % 雪 巍

个人情感诉求分类

● 长辈寿张祝寿公告 🌑 家宣旅游智念公告 🛑 学业有成惠惠公告

功成名就推广公告 个人成果是示公告

容均热线: 4000-521-999 www.lifuonline.com 🕒 理福文化产业有限公司